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Σερρών Θεολόγος: «Μεγάλη και ουσιαστική η 
προσφορά των εκκλησιαστικών κατασκηνώσεων 
στην ζωή των νέων μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Άνοιξε και πάλι εφέτος τις πύλες της η εκκλησιαστική 
Κατασκήνωση «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και 
Νιγρίτης, πού ευρίσκεται στην καταπράσινη τοποθεσία της 
Χρυσοπηγής Σερρών και φιλοξενεί μαθητές και μαθήτριες 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, που επιθυμούν να 
γνωρίσουν την χαρά της εν Χριστώ ζωής, τον λατρευτικό 
πλούτο της Εκκλησίας μας, την θαλπωρή της προσευχής, την 
μελέτη του λόγου του Θεού, το παιχνίδι, το τραγούδι, τις 
δημιουργικές δραστηριότητες, τις γεμάτες ενδιαφέρον 
πνευματικές συζητήσεις, την παρουσία του Θεού, την ομορφιά 
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της φιλικής αναστροφής.

Στις 11:30 το πρωί της Πέμπτης 2 Ιουλίου 2026, μαθήτριες Γυμνασίου-Λυκείου, 
που φιλοξενούνται κατά την τρέχουσα κατασκηνωτική περίοδο (2-8 Ιουλίου), 
υποδέχθηκαν με πολύ σεβασμό και μεγάλη χαρά, τονπαρεπιδημούντα στις Σέρρες, 
Σεβ. Μητροπολίτη Ναζαρέτ κ. Κυριακό, ο οποίος, κατόπιν παρακλήσεως του 
οικείου Ποιμενάρχου κ. Θεολόγου, ετέλεσε την ακολουθία του Αγιασμούεπί 
τηενάρξει της περιόδου αυτής.

Μετά το τέλος του Αγιασμού, ο υπεύθυνος λειτουργίας της Κατασκηνώσεως, 
πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Νικήτας Χαλέμης και η Αρχηγός της περιόδου, 
πρεσβυτέρα κ. Χρυσάνθη Τζιάνη – Κόρμπου άνοιξαν την όμορφη σύναξη 
παρουσιάζοντας τις ομάδες και το πλούσιο κατασκηνωτικό πρόγραμμα.

Ακολούθως, ο πολιός Ιεράρχης της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων, Σεβ. 
Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός, αφού συνεχάρη θερμώς τον Σεβ. κ. Θεολόγο 
για την αρίστη λειτουργία της εκκλησιαστικής κατασκηνώσεως της επαρχίας του 
και αφού τον ευχαρίστησε για την προσφερθείσα ευκαιρία της επισκέψεως σ’ 
αυτήν, απευθυνόμενος προς τις κατασκηνώτριες, είπε μεταξύ άλλων: «Εδώ, ζείτε 
την προσωπική σας ‘’ΓΑΛΙΛΑΙΑ’’, όπου πέρασε ο Ιησούς τα ευτυχισμένα παιδικά του 
χρόνια, όπου επέλεξε τους Μαθητές και Αποστόλους Του και εχαροποίησε τον 
κόσμο διά του κηρύγματος της Αναστάσεως και της σωτηρίας.



Εδώ, παιδιά μου ευλογημένα, διδάσκεσθε την ορθόδοξη πίστη και το ήθος, πλάθετε 
χαρακτήρα δυνατό και άρτιο, ζείτε εμπειρικώς το μυστήριο της Εκκλησίας, 
μαθαίνετε να εξομολογείσθε, να κοινωνείτε, να μελετάτε την Αγ. Γραφή, να 
εκκλησιάζεσθε, να προσεύχεσθε, να σέβεσθε κάθε συνάνθρωπό σας».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβ. κ. Κυριακός μετέφερε τις Πατριαρχικές 
ευχές και ευχαριστίες του Μακ. Προκαθημένου της Σιωνίτιδος Εκκλησίας κ. 
Θεοφίλου, εκφράζοντας συγχρόνως και την ευγνωμοσύνη συσσώμου του 
«Τάγματος των Σπουδαίων» για την κατ’ έτος φιλόφρονα φιλοξενία 50 και πλέον 
αραβορθοδόξων νέων, αγοριών και κοριτσιών, από το ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων και ειδικότερα από την Ιερά Μητρόπολη Ναζαρέτ και την ευρύτερη 
περιοχή της Γαλιλαίας, που πραγματοποιούν, εδώ και 15 χρόνια, πολυήμερες 
επισκέψεις πνευματικού, εκπαιδευτικού και ψυχοφελούς χαρακτήρος στην 
Εκκλησία των Σερρών, έχοντας την ευκαιρία να επισκεφθούν προσκυνήματα της 
περιοχής, ιερούς Ναούς και Μονές, την πόλη των Σερρών, καθώς και άλλα 
θρησκευτικά και πολιτιστικά αξιοθέατα και προορισμούς του Νομού. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι εφέτος, θα φιλοξενηθούν δυο αποστολές 100 συνολικώς νέων εκ 
των επαρχιών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, η πρώτη από 3 έως 10 και η 
δεύτερη από 22 έως 29 Αυγούστου ε.έ.



Στην συνέχεια, οι κατασκηνώτριες με την σειρά τους, μέσα σε κλίμα απλότητος 
και χαράς, τραγούδησαν με ζωντάνια και παλμό νεανικά χριστιανικά τραγούδια, 
επιτυγχάνοντας έτσι να μεταδώσουν στους παρισταμένους μία γεύση της 
κατασκηνωτικής ζωής.

Την Κυριακή 5 Ιουλίου, στις 7:30 το απόγευμα, την Κατασκήνωση «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της 
Σερραϊκής Εκκλησίας επισκέφθηκε ποιμαντικώς, ο σεπτός Ποιμενάρχης Της κ. 
Θεολόγος. Τον Σεβασμιώτατο υπεδέχθηκαν μαζί με τις κατασκηνώτριες, τα 
στελέχη, οι εθελοντές και εθελόντριες, με την βοήθεια των οποίων λειτουργεί η 
Κατασκήνωση, καθώς και οι νοσηλευτές και νοσηλεύτριες του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Παραρτήματος Σερρών, που με την μέριμνα της Προέδρου κ. Μαρίας 
Θεοδωρίδου, ευρίσκονται επί εικοσιτετραώρου βάσεως στην Κατασκήνωση, 
προσφέροντας την πολύτιμη υγειονομική τους διακονία.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για την πληθωρική παρουσία των νέων 
μας, αγοριών και κοριστσιών, στην μεγάλη αγκαλιά της Εκκλησίας, προτρέποντάς 
τους να χαρούν την αναστροφή των ημερών και όσα πνευματικά και ωφέλιμα 
προσφέρει η ζωή της κατασκηνώσεως.

Στην συνέχεια, αναπτύχθηκε μία εποικοδομητική συζήτηση, σε κλίμα ιδιαιτέρως 



εγκάρδιο, με κεντρικό άξονα αναφοράς το γενικό θέμα της κατασκηνωτικής 
περιόδου: «ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟ».Ο Σεβασμιώτατος συμβούλευσε τα 
παιδιά να αγαπούν με πυρακτωμένη καρδιά τον Χριστό, τον μόνο Σωτήρα και 
αληθινό μας φίλο, να πορεύονται στην ζωή με πνευματικό προγραμματισμό και 
οδηγό την αθάνατη αλήθειά Του και να αγωνίζονται να κτίσουν δυνατούς, 
ισορροπημένους και κατά Χριστόν αρτίους χαρακτήρες.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμώς τα άξια στελέχη της Κατασκηνώσεως της 
τοπικής Εκκλησίας, την αρχηγό, την υπαρχηγό, τις ομαδάρχισσες, που επιτελούν 
ένα ωραίο έργο στον τομέα της νεότητος. Ευχαρίστησε επίσης τους γονείς, που 
εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην στοργική αγκαλιά της μητέρας Εκκλησίας και 
όλους εκείνους, κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες και αδελφούς, που στηρίζουν 
τόσο συγκινητικά το νεανικό αυτό έργο.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, αφού άκουσε νεανικά κατασκηνωτικά τραγούδια και 
ποιήματα, ευλόγησε πατρικώς την χρυσή ελπίδα της Εκκλησίας και του Έθνους, 
ευχόμενος καλή διαμονή στην Κατασκήνωση και καλό υπόλοιπο καλοκαιριού.
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